
  

Zoran Miletić, stečajni upravitelj 

Nazorov prilaz 1A 

21000 Split 

       Trgovački Sud u Dubrovniku 

       St-441/2019 

      n/r stečajni sudac g. Srdjan Gavranić 

 

Predmet : Odgovor na upit stečajnog vjerovnika Forker d.o.o 

 

Poštovani, 

 

 Vezano za podnesak vjerovnika Forker d.o.o odgovaram , 

 

Pošto je stečajna masa iza Mille d.o.o imala već otvoren poslovni račun kod 

Zagrebačke Banke d.d. , to sam odlučio nastaviti suradnju sa istom 

poslovnom bankom. Dana 30.srpnja sam pristupio u ZABA d.d. Poslovnica 

Split I temeljem sudskog rješenja zatražio promjenu ovlaštenika računa. Zaba 

d.d. je provela promjenu ovlaštenika dana 24.08.2020 g. ( gdja Irena Škarić 

021 352 277, je koristila godišnji, pa je nakon toga imala ozbiljnih 

zdravstvenih problema , Promjenu ovlaštenika je provela nova referentica 

Sandra Akalović). ZABA d.d. je uslijed bančine greške slala izvode o prometu 

žiro računa na prijašnju adresu Vesanovićeva 13, a ne na novu adresu 

Nazorov prilaz 1 A , Split. Od 01.09.2020 ZABA d.d. je uz ispriku dostavila 

izvadke . 

U privitku dostavljam podatke o prometu žiro računa sa konto karticama za 

društva Studenac d.d. i Stelaria j.d.o.o.  

Vezano za upit koje sam mjere poduzeo za naplatu od društva Stelaria j.d.o.o  

Izjavljujem da sam ih pismeno upozorio na dospjelu obvezu , te je nakon toga 

od spomenutog društva dana 11.09.2020 g. podmireno dugovanje do 

zaključno sa lipnjom 2020 g. uz izjavu da će u narednom tjednu podmiriti I 

dospjelo preostalo dugovanje za srpanj 2020g. ( kolovoz 2020 još nije dospio 

račun) . 

Vezano za ishod FINA e elektronske dražbe u kojoj se prodaje imovina stečajne 

mase iza MILLE doo , izjavljujem da u ovom trenutku nemam unatoč traženju 

od FINA e službenih informacija o uspjehu prodaje . Ponovno ću zamoliti FINA 

u u srijedu za dostavu službene informacije . 



U narednom periodu ću završiti analizu sporova u kojima sudjeluje stečajna 

masa iza MILLE d.o.o , sačekati službenu informaciju FINA e da li je prodaja 

bila uspješna ili ne, te nastaviti sa obavljanjem redovitih aktivnosti stečajnog 

upravitelja a sve sukladno odredbama Stečajnog Zakona. 

 

Prilozi : 

 

- Pregled prometa za period lipanj /rujan  

- Konto kartice Studenac d.d i Stelaria j.d.o.o 

- Ostali podaci  

Split 13.rujan 2020g.  

 

 

       Stečajni upravitelj : 

        Zoran Miletić 
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